

Szentmártonkátai Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. november 26-án Szentmártonkátai Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottságának ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterem

Jelen vannak: Fejős László bizottság elnöke, Elek Viktória bizottsági tag, Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag

Meghívottak: Ujvári Judit intézményvezető Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha

Meghívottak közül megjelentek: Ujvári Judit intézményvezető Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha

Tanácskozási joggal: Dr. Boér Imre Hunor polgármester, Kele Sándorné alpolgármester, Kele Teréz képviselő, Krajnyák József képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Kohajda Dzszenifer igazgatási előadó

Fejős László bizottság elnöke: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 3 fő bizottsági tag. Felkér egy képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal Elek Viktória bizottsági tagot választja meg.

1/2019. (XI.26.) sz. OKSB határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága

- 1./ a 2019. november 26-i ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Elek Viktória bizottsági tagot választja meg.
- 2./ Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László
bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok elfogadását.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

2/2019. (XI.26.) sz. OKSB határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága

- 1./ a 2019. november 26-i ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

Napirend:

- 1./ Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha alapító okiratának módosítására javaslat.

Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

- 2./ Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha munkatervének a véleményezésére javaslat

Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

- 3./ A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának az elfogadására javaslat.

Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

2./ Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László
bizottság elnöke

1./ Napirendi pont:

Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha alapító okiratának módosítására javaslat.

Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: megkérném az intézményvezető asszonyt, hogy mondja el nekünk, hogy miben lennének módosítások. Köszönöm szépen!

Ujvári Judit óvodavezető: Én most megnéztem, amit Elek Viktória mondott a tehetséges gyermekekkel kapcsolatban, azok benne vannak és ezt jobban a törvény sem fejtegeti ki, ha esetleg ebben segítséget kapnék, hogy mire gondolsz, hogy mennyire legyen még bővebben benne a IV.3 pontjában. Mindenféleképpen át fogom nézni, hogy mivel lehetne bővíteni, most alaposan belemélyedtem kicsit a szünetben a meglévő dokumentumokba és beleraktam egy egész mondatban a tehetséges gyermekeket és a törvény nem fejt ki ezt bővebben sajnos ott is elég szűken fogalmaz ezen a téren illetőleg. Hogyha találok rá valamit, amivel még bővíteni tudnám, akkor azt szívesen megteszem, illetve, hogyha segítséget kapnék mindenféleképpen, de én is keresni fogok.

Elek Viktória bizottsági tag: Ugye a pénzügyi bizottság ülésén is mondtam, itt ugye maga a fogalom van benne, nyilván a törvény is ugyan így szabályoz nagyjából, csak mondom nekem az a fél mondat hiányzik, hogy valamilyen módon foglalkozunk velük, tehát, hogy akár a pedagógiai programban rögzítettek szerint fejlesztjük az ő képességeiket, vagy bármi egy fél mondat ide, mert itt ugye nincs, tehát ugye itt tevékenységet vagy feladatot határoznánk meg, csak a feladat hiányzik belőle. Tehát megvan, hogy kikkel foglalkozunk, csak az nincs, hogy mit foglalkozunk velük. Tényleg csak ennyi.

Ujvári Judit óvodavezető: Mindenféleképpen megnézem. Sajnos jelenleg a tehetséggondozásra pénzt nem lehet még lehívni, de viszont előreláthatólag azt látom, hogy ez javulni fog. Én bízom benne, hogy arra is fognak pénzt biztosítani, mert ezt csak elvárták, hogy egy óvónő vállaljon ebben plusz munkát és gondozza a tehetséget plusz idejében, nem a munkaidejében, hanem plusz idejében, vagy ha esetleg a munkaidejében is, akkor ugye kijöve a csoportból és ezt nem finanszírozzák, de bízom benne, hogy ez változni fog és ezt finanszírozni is fogják, akkor pedig jó, hogyha bővebben benne van, tehát értem, hogy miért célszerű és azon leszek, hogy minél bővebben beletegyük hosszútávra. A végét akkor azt kivennénk az utolsó mondatot, hogy utazópedagógus látja el, mert ez nem revaláns legfőképpen azért, mert tulajdonképpen bárki elláthatja most jelen pillanatban ugyan így oldjuk meg, de jövőre nem feltétlen és lehet, hogy majd a pedagógiai szakszolgálat által tudjuk megoldani, ezért szeretném ezt mégiscsak kivenni átgondolva többféle forrást megkérdezve, hogy az ne kerüljön bele és ne kelljen mindig módosítani. A törvény úgy rendelkezik, hogy nem lehet változtatni az alapító okiratot, de mindenféleképpen, hogyha az SZMSZ is változik, és abba is belekerül, akkor célszerű az óvodának is most elővenni az alapító okiratát, még akkor is, hogyha januárban ebből még nem lehet pénzünk, de akkor szeptemberre már lehet, és akkor a nyáron nem kell emiatt aggódnunk, és már az alapító okiratunk már napra kész és korrekt lesz, és nem kell kapkodni vele, hogyha nem engedélyezik, hogy erre még költségvetésben már januárban igényeljünk pénzt.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Arra nincsen lehetőség, hogy ezt jelezzük, hogy igazából nem tevékenységváltás történik az óvodai működésben, tehát, hogy ellátjuk a feladatot, hanem az okirat nem volt megfelelő.

Ujvári Judit óvodavezető: Az oktatási hivatal azért nem adott nekem erre választ, mert ők is ismerik a törvényt, tehát tudják, hogy mi a helyzet ezzel, viszont azt mondták, hogy ez nem az ő hatáskörük, hogy ebben állást foglaljanak, hanem átirányítottak. Nem beszéltem olyan emberrel, aki végre erre választ adhatott volna, hogy ez akkor így működhet-e januári költségvetés szerinti pénzforrással.

Elek Viktória bizottsági tag: Csak, hogy Erzsike nénit is bevonjuk az előző bizottság folyamatába, én ugye itt azt találtam, hogy a köznevelési törvény úgy rendelkezik, hogy az alapító okiratban a feladatokat nem lehet év közben módosítani, és én azt tudnám akkor javasolni, hogy biztosra menjünk, hogy kérjünk a kormányhivatal törvényességfelügyeleti osztályától egy állásfoglalást arról, hogy mikor léphet életbe az alapító okirat változása, ez a módosítás benne, és akkor biztosra fogjuk tudni, hogy ha januártól lehívjuk a normatívát, akkor az jogos lesz vagy sem.

Ujvári Judit óvodavezető: Igen, mert azért kellemetlen lesz, ha januárban vissza kell fizetni azt a normatívát, amit majd leigényelünk a két fő gyerekre, tehát én mindenféleképpen azt gondolom, hogy ez nagyon-nagyon aktuális dolog.

Elek Viktória bizottsági tag: Szerintem nem akkora összegről van szó, hogy ezért érdemes lenne kiskaput keresni, vagy bármi egyebet, tehát a két gyerekre nem tudom erre a 8 hónapra mekkora összeg, hogy ez a plusz normatíva ez mekkora összeg lehet, de szerintem nem milliós tétel sajnos, úgyhogy nagyon nagy veszteség nem éri az óvodát vagy a költségvetést, hiszen eddig sem vettük fel rájuk, itt igazából csak a késleltetésről van szó.

Ujvári Judit óvodavezető: De ha fizetünk érte is van itt azért költség, tehát nem betervezett költség, és én azon voltam, hogy minél hamarabb legyen erre megoldás, jó lenne, ha lenne erre válasz, de mindenféleképpen akkor állásfoglalást kérek.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: Én csak a Viktóriának a gondolatára szeretnék reagálni, én úgy gondolom, hogy a tehetséges gyerekeknek a gondozása az a pedagógiai programokban részletesen le van írva.

Elek Viktória bizottsági tag: Igen, le van írva.

Ujvári Judit óvodavezető: Az a helyzet, hogy le van írva, működik/nem működik, ma minősítési szakértők voltak nálunk, akik szintén megállapították ennek a hiányosságát, én tudtam róla, tehát már dolgozunk rajta és a pedagógusaink is tudtak róla, hogy ez nem működik, és ennek működni kell. Legkésőbb januártól működésbe indul, komoly programtervezeti felelősség minden téren, hogy milyen területet fejlesszünk, túl sokat nem akarok, de mondjuk egy vizuális területen való fejlesztést, tehetséggondozást, egyik óvónő mondta, hogy ő sakkot szeretne, a másik pedig, hogy a Bozsikot is vegyük be, mint mozgást és akkor kiképezzük az óvó nénit, és akkor mi tartjuk a Bozsikot. Azt gondolom, hogy ez a három terület bőven elég lenne, matematika területén a sakk, vizuális területen egy kézműves, és a sport területén a foci, ezeken a területeken dolgozunk és ennek a három területnek a programját, a napi levezetését próbáljuk ezt minél hamarabb, legkésőbb január 1-ig, merthogy januárban már működni kell, nincs olyan kifogás, hogy nem, mert ennek szeptember óta kellene működni.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: Még egy gondolat, hogy esetleg nincsen lehetőség, hogy közületek valaki elvégezze, és tudja gondozni az SNI-s gyerekeket?

Ujvári Judit óvodavezető: Azon vagyunk, egy óvó néni már keresi az iskolát neki, Jászberényben indul, közel is van, adott lenne rá az, hogy mi képezzünk gyógypedagógust, de hosszú távú terveim vannak mindenféleképpen, úgy látom, hogy az óvónőink tanulni akarnak, nyitottak, járunk továbbképzésekre és azt látom, hogy akarnak, úgyhogy igyekszem ezen a területen őket beiskoláztatni.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: Ez egy végleges megoldás lenne.

Ujvári Judit óvodavezető: Igen az biztos.

Elek Viktória bizottsági tag: Ami még ezzel kapcsolatban az előző bizottsági ülésen is elhangzott, hogy ugye az alapító okiratban módosítani kell akkor a helyrajzi számot, ami már nem aktuális, ami benne van, illetve, hogy mivel ugye a jogszabály úgy rendelkezik, hogy feladatellátási helyenként kell az alap feladatot meghatározni, azzal még ki kellene egészíteni és ugye a testület működési szabályzatába is fel kell venni ezt a kormányzati funkciót.

Ujvári Judit óvodavezető: Köszönöm.

Fejős László bizottság elnöke: Ha nincs más akkor, aki egyetért a módosításokkal, hogy elfogadjuk az okirat módosítást kérem jelezze.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

3/2019. (XI.26.) sz. OKSB határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Oktatási Kulturális és Sportügyi Bizottsága

1./ javasolja, hogy az alapító okiratban a helyrajzi szám módosításra kerüljön, mert már nem aktuális, feladatellátási helyenként legyenek az alap feladatok meghatározva, valamint a testület működési szabályzatába is kerüljön felvitelre ez a kormányzati funkció.

2./ felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László
bizottság elnöke

2./ Napirendi pont:

Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha munkatervének a véleményezésére javaslat

Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

Elek Viktória bizottsági tag: Annyit szerettem volna mondani, hogy én már, mint szülőként érintett végigolvastam, elég hosszú és nagyon bőséges, és ezt most nem negatív értelemben mondom hanem, hogy elég részletes és tényleg mindenre kitér. Ami itt ugye nem látszik az előterjesztésben, mert ez nem az aláírt verziója, hogy a szülői véleményeztetés az lezajlott, és a szülők által javasolt két plusz programot be is vezették, illetve hát az egyiket, mert a másiknak a határideje már el is múlt időközben, de nyilván a jövő éviben ez már szerepelni fog.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: Én is csak pozitív gondolatokat tudok mondani nagyon szépen mindenre kiterjedő a munkatervetek, én is végigolvastam és hát nagyon gazdag az eseménynaptárak, és kívánom, hogy mindent valósítsatok meg. Köszönöm szépen.

Ujvári Judit óvodavezető: Köszönöm szépen. Tartom hozzá magunkat, az ellenőrzések területén is rendszeressé váltak, és tényleg úgy látom, hogy ez így áttekinthető, jobb.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: És azt tudom, hogy nem csak a te munkád, úgyhogy tolmácsolod a többieknek is tényleg minden óvó néninek, és neked is köszönöm.

Ujvári Judit óvodavezető: Rendben köszönöm.

Kele Sándorné alpolgármester: Csak annyi kiegészítést akartam az előttem elhangzottakhoz szólni, hogy a munkatervben foglalt dolgok már a gyakorlatban is nagyon nagy jelentős változást mutatnak, mert ha bemegyünk bármely épületbe mindjárt szembeötlő változást tapasztalhatunk. Csak a tárgyi dekorációs feltételeket tekintve, bemegyünk a csoportszobába ott is, elindult valami és ezt örömmel látjuk és tapasztaljuk, csak így tovább. És én még olyat is észrevettem az elolvasás során, ilyen adminisztrációs hiba lehet szerintem, mert a Viktória mondta a múltkor, hogy ő már nem SZMK elnök, és még én azt olvastam, az enyémen még az van.

Ujvári Judit óvodavezető: Az nem adminisztrációs hiba, mert hogy ezt szeptember 1-jével mindig elfogadtattuk, tehát életbe kell, hogy lépjen, és amikor a szülői munkaközösség ezt elfogadta, akkor még ő volt az elnök, akkor már nekünk készen volt ez a munkatervünk, viszont a polgármester illetve a képviselő-testületi gyűlés nem jöhetett úgy létre, hogy ezt tárgyalják, és ezért sajnos ez most csúszik, ennek az elfogadása, de attól már ez életbe lépett, az én kollegáim elfogadták, a véleményezési jog a fenntartóé és akkor ez már dolgozik.

Kele Sándorné alpolgármester: És akkor ez már 1 évig így megy le?

Ujvári Judit óvodavezető: Igen, és akkor majd év végén a beszámolómban fogok ismét ideállni, hogy mit valósítottunk meg és, hogy milyen hiányosságok, és plusz dolgok vagy változtatások jöttek.

Kele Sándorné alpolgármester: Köszönöm szépen.

Fejős László bizottság elnöke: Köszönöm szépen én is a munkatervet, aki egyet ért vele, kérem, szavazzon.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

4/2019. (XI.26.) sz. OKSB határozat

Szentmártonkóta Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága

1./ javasolja elfogadásra a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 3.§-a alapján, a Szentmártonkótai Aprajafalva Óvoda és Konyha 2019/2020-as nevelési év munkatervét.

2./ Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László
bizottság elnöke

3./ Napirendi pont:

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának az elfogadására javaslat.

Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: Ezt már az informális ülésen átbeszéltük, ki az, aki még szeretne hozzáfűzni valamit?

Elek Viktória bizottsági tag: Én már elmondtam nagyon sokszor, úgyhogy nincs kiegészíteni valóm.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én annyit fűznék hozzá, hogy az informális ülésen átbeszéltük, sajnos az előterjesztés minden megbeszélte dolgot nem tartalmaz, ezt felülvizsgáltuk, és a pénzügyi bizottságin is áttárgyaltuk, hogy milyen módosítások azok, amit a testület el fog tudni fogadni. A testületi ülésre elő fogunk készíteni egy módosított előterjesztést, és akkor azt fogjuk tudni elfogadni, pontosabban módosított rendelet javaslatot, amit el tudunk fogadni, úgyhogy nagyjából most ezeket a változásokat most még egyszer nem érdemes elmondani, hiszen megbeszéltük és konszenzusra jutottunk. Gondolom a bizottság tagjai is látták ezeket a hiányosságokat, és akkor ez így rendben van. Maga a bizottság részéről a feladatkörök szerintem rendben vannak, ott is van még módosítási javaslat, azt esetleg elmondhatjuk, hogy ott milyen módosítás volt, hogy a bizottság külsős tagja is tudja, hogy miről beszéltünk.

Elek Viktória bizottsági tag: Figyelemmel kísérjük a Közművelődési Intézmény működését is.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, nagyjából ennyi volt a módosítási javaslat az előterjesztéshez képest, úgyhogy lényegében ez az, ami a bizottságot érinti, egyebekben pedig a többi javaslatot is elfogadtuk, és akkor majd jönni fog a testületi ülésre.

Kele Sándorné alpolgármester: Kivettük, hogy nem oktatási intézmény az óvoda, hanem csak nevelési intézmény, tehát ilyen apróbb dolgok.

Fejős László bizottság elnöke: Aki egyet ért a módosított előterjesztéssel, kérem szavazzon.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

5/2019. (XI.26.) sz. OKSB határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága

1./ javasolja a módosításokkal elfogadásra a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatát

2./ Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László
bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: Ha nincs más hozzáfűznivaló, akkor az ülést bezárom.



Fejős László
bizottság elnöke

Elek Viktória
bizottság tagja